
   

EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                            
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                                                                                                                                                           
Ταχ.Δ/νση:  Κουντουριώτη 1 ΠΡΟΣ:  Όπως Πίνακας Αποδεκτών
Πληροφορίες: Ειρ. Κατσιάνου
Τηλέφωνο: 2251352122                                                         
Ε.mail: perif.symv@pvaigaiou.gov.gr
Ταχ. Κώδικας : 81 100

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 5ΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 
ΑΡΧΗΣ

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 168Α του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α’/07-6-2010), όπως 
προστέθηκε με το άρθρο 17 του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163/τ. Α’/06-10-2023) και ισχύει και σε συνέχεια 
της υπ’ αριθ. πρώτ. 153157/04-12-2025 πρόσκλησης για την 5η Ειδική Συνεδρίαση λογοδοσίας της 
Περιφερειακής Αρχής για το τέταρτο δίμηνο του έτους 2025, η οποία θα λάβει χώρα στις 18/12/2025 
ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00, δια ζώσης στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού 
Καταστήματος (Κουντουριώτη 1, 81100 – Μυτιλήνη) Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου,  και με 
τηλεδιάσκεψη, μέσω της υπηρεσίας (https://www.epresence.gov.gr), σας ενημερώνουμε ότι έχουν 
κατατεθεί από Περιφερειακούς Συμβούλους τα εξής θέματα:

ΘΕΜΑ 1ο:  Χρηματοδότηση προτάσεων για ιδιωτικές επενδύσεις που είχαν υποβληθεί στο 
πλαίσιο της Δράσης 1.3.1 στο πλαίσιο του ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «Βόρειο Αιγαίο» 2021-2027.
Κατατέθηκε από τον κ. Θεόδωρο Βαλσαμίδη, επικεφαλής της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» 

ΘΕΜΑ 2ο: Υπερβολική ανίχνευση καδμίου στα χάβαρα στον κόλπο Καλλονής/πλημμυρικά 
φαινόμενα, πρόληψη και προστασία πολίτων Και περιβάλλοντος.
Κατατέθηκε από την κα Αγλαΐα Κυρίτση, επικεφαλής της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» 

ΘΕΜΑ 3ο:  Ποιος ο σχεδιασμός και ποιες οι κατευθύνσεις  της Περιφερειακής αρχής Β.Α. 
προκειμένου να δώσει λύση στις κακοτεχνίες του 3ου -4ου κτηρίου του Σκυλίτσειου Νοσοκομείου 
Χίου (ισόγειο κτήριο –Ψυχιατρική κλινική) προκειμένου να γίνουν οι απαραίτητες εργασίες 
επισκευής από τον ανάδοχο ;
Κατατέθηκε από τον κ. Γεώργιο Αμπαζή, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» 

ΘΕΜΑ 4ο: Η Περιφέρεια Β. Αιγαίου θα έπρεπε μέχρι το τέλος Οκτωβρίου του 2025 να έχει 
εγκρίνει αρμοδίως και καταθέσει στο Ελεγκτικό Συνέδριο τους Λογαριασμούς (απολογισμό και 
ισολογισμό) του έτους 2024.
Κατατέθηκε από την κα Ελένη Μακρή, Περιφερειακή Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» 
  
ΘΕΜΑ 5ο:  Ποιες ενέργειες έχουν γίνει έως σήμερα για την ένταξη του έργου Ευρειακής -
Περάματος στο τεχνικό πρόγραμμα της Περιφέρειας;
Κατατέθηκε από την κ. Καλλιόπη Γόμου – Πρωτογεράκη, Περιφερειακή Σύμβουλο της παράταξης 
«ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» 
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ΘΕΜΑ 6ο: Σε ποιες ενέργειες έχει προβεί η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου και ποιες προτάσεις 
έχει υποβάλει προς το αρμόδιο υπουργείο για την επίλυση του ζητήματος έλλειψης υπεραστικής 
συγκοινωνίας μετά τη διακοπή λειτουργίας του Υπεραστικού ΚΤΕΛ Χίου από τον Αύγουστο . 
Επίσης ποια η συνεργασία με τον Δήμο Χίου, ο οποίος έχει αναλάβει την εκτέλεση του δρομολογίου 
της Αμανής  με δικό του μέσο και πόρους.  
Κατατέθηκε από τον κ. Ιωάννη Μανάρα, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» 
 
ΘΕΜΑ 7ο: Η Περιφερειακή αρχή  τί έχει πράξει ή τί προτίθεται να πράξει όσον αφορά για την 
αποπληρωμή του έργου με τίτλο "Αποκατάσταση και βελτίωση προσβάσεων προς τουριστικούς 
πόλους της Λήμνου"
Κατατέθηκε από τον κ. Κωνσταντίνο Αδαμίδη, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ 
ΔΥΝΑΜΙΚΗ» 

ΘΕΜΑ 8ο: Ποια μέτρα θα λάβει η  περιφερειακή αρχή σχετικά με τα οξυμένα και χρονίζοντα 
ζητήματα των σχολικών δρομολογίων για τη μεταφορά των μαθητών στην  Ικαρία και Λημνο και 
τα άλλα νησιά; 
Κατατέθηκε από τον κ. Γεώργιο Τσακαλία, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» 

ΘΕΜΑ 9ο:     Υπάρχει κάποια νεότερη εξέλιξη όσον αφορά την Εθνική Οδό Μυτιλήνης–Κρατήγου και, 
συγκεκριμένα, το τμήμα μπροστά από το αεροδρόμιο «Οδυσσέας Ελύτης»;
Κατατέθηκε από την κα Βασιλική Χοχλάκα, επικεφαλής της παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ 
ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ» 

ΘΕΜΑ 10ο:  Έχει υπάρξει κάποια μέριμνα προκειμένου να αποκατασταθεί το πρόβλημα της μη 
λειτουργίας υπεραστικής συγκοινωνίας στη Χίο;
Κατατέθηκε από τον κ. Χριστόφορο Κριμιζή, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ 
ΠΟΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ» 

ΘΕΜΑ 11ο: Ενημέρωση σχετικά με την εξέλιξη της πορείας του έργου ¨Επικούρειου 
Πολιτιστικού Κέντρου Σάμου» 
Κατατέθηκε από τον κ. Ιωάννη Κατσούλη, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ 
ΔΥΝΑΜΙΚΗ»

ΘΕΜΑ 12ο: Σε ποιες ενέργειες  έχει προβεί η Περιφερειακή Αρχή, για την λύση της αναπτυξιακής 
ΕΝΑ Α.Ε. και την ημερομηνία  λύσης της.
Κατατέθηκε από τον κ. Παντελή Μπουγδάνο, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ 
ΔΥΝΑΜΙΚΗ»

                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ       

                ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΡΚΟΥ

Α.ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ                                                                                 
1.ΜΕΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
2. Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου
κ. Κωνσταντίνο Μουτζούρη.
                                                                                                       
Β.ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
1.κ. Γενικό Γραμματέα Αποκεντρωμένης
Διοίκησης Αιγαίου.
2.κ. Αριστόβουλο Ελευθερίου



Εκτελεστικό Γραμματέα Περιφέρειας
Βορείου Αιγαίου.
3.Προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων
Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου.
4.κ.κ.Βουλευτές Βορείου Αιγαίου.
5.Δήμους Βορείου Αιγαίου.
6.Μ.Μ.Ε.                           
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